波催办"年审",个体老板险"入坑"

莱山区市场监管局称系代办公司冒充

本报讯(YMG全媒体记 者 张苹)"你家店营业执照逾 期未审,赶紧补报!"近日,莱山 区芳华园一餐饮店经营者宇先 生接到了催办年审业务的电 话。打电话的人自称是营业执 照年审年报服务中心的工作人 员,语气强硬地说,字先生的餐 饮店营业执照年审逾期,而且 一言不合便恶语相向。这究竟 是怎么一回事呢?

"对方的电话号码显示是烟 台号码,而且知道我们餐饮店的 相关信息,我就以为是年审部门 的工作人员。"宇先生告诉记者,

去年他们夫妻俩才开始经营这 家鸡爪店,对营业执照年审业务 和流程不熟悉。听对方说营业 执照逾期未审便有点儿慌,谁知 询问时却遭对方恶语相向,宇先 生一气之下向莱山区市场监督 管理局进行了投诉。

莱山区市场监督管理局工 作人员的答复让宇先生很意 工作人员说,他们进行了 详细核查,给其打电话催办年 审业务的并非营业执照年审年 报服务中心的工作人员,而是总 部在湖南的一营业执照代办公 司的工作人员。那人虽然使用

的是烟台市电话号码,其实居 住在聊城。"自称为部门工作人 员,往往是他们销售代办业务 的话术。这些人大多通过强硬 的态度来达到代办业务的目 的。"该工作人员提醒市民,关 于营业执照年审年报事项,市 场监督管理局每年会通过官网 提醒、在审批时告知等方式告 知。相关人员也可通过查看营 业执照下方的提醒或网址了解 年审年报相关规定。一般每年 6月30日前可以通过线上进行 申报,如果申报时未逾期便不 需缴任何费用。

针对此事,字先生在其社交 平台发布了"营业执照年审年报 中心是个什么部门"的视频,引 发了很多网友的关注。不少网 友留言讨论营业执照代办公司 的套路和个人经历。有网友说: -听就是个代办公司,蛮横不 讲理,欺负个体户不懂申报。"也 有网友表示:"他们都是代办公 司的,找他们申报要收费。"还有 网友坦言:"我也遇到过,也是通 过手机拨打的电话,让我网上操 作缴295元,幸亏我的微信余额 不足,才没上当。我后来去营业 大厅办理,一分钱没花。

往上 小市 实民 呼拉

北京炜衡(烟台)律所律师 做客"律师来啦"直播间

本报讯(YMG全媒体记者 任雪 娜 吕金滙 摄影报道)本周五晚7时, 烟台市融媒体中心融媒体普法栏目 "律师来啦"将按时开播。本期北京炜 衡(烟台)律师事务所执行主任周骏、 执业律师秦延棋应邀做客直播间,接 听"烟台民意通"热线6601234,"面对 面"解答法律问题,尤其是房屋买卖合 同纠纷。有相关法律困扰的市民,可 在本周五晚7:00-8:00 拨打"烟台 民意通"热线,也可在抖音上搜索"烟 台观察"或"法治烟台"观看直播,在评 论区留言法律问题,律师将现场解答。

周骏律师:北京炜衡(烟台)律师 事务所高级合伙人、执行主任,在建 设工程、商事合同纠纷、公司破产及 清算等诉讼及非诉业务领域有着深 厚的理论功底和实战经验,每年承接 各类案件100余件。

秦延棋律师:毕业于烟台大学法 学院,现任北京炜衡(烟台)律师事务 所执业律师,具有扎实的法学理论功 底和丰富的诉讼实战经验,执业以来 始终秉持"洞察、沟通、解决、良知"的 执业理念,致力于为当事人提供专业 化、多元化、深层次的法律服务。

让学法、知法、用法成为我们的生 活习惯。市民平时也可拨打"烟台民 意通"热线6601234进行法律咨询,还 可通过"烟台观察""法治烟台"抖音号 私信留言咨询内容及联系方式。市民 在咨询法律问题时尽量做到客观、详 尽,便于律师更有针对性地进行回复。



周骏律师



秦延棋律师

夜深人静,他们"拉车门"盗窃

民警提醒市民:下车随手锁好车门,车内不要放贵重物品

本报讯(YMG全媒体记 者 林媛 通讯员 陈艳丽)不 开锁、不撬门、不砸窗,趁着 月黑风高逐车拉门,遇到未 上锁的汽车就将车内财物洗 劫一空。近日,莱山公安迅速破获一起"拉车门"盗窃 案,成功打掉一个流窜盗窃 车内财物的团伙。

近日,李先生到盛泉派 出所报警,称其放在车里的 现金、手机、首饰等物品被 盗。就在民警准备展开案件

侦查时,王女士也来报警,称 其车内的现金被盗。

接连发生2起车内财物 被盗案件,盛泉派出所立刻 联合刑侦大队、指挥中心迅 速展开侦查。办案民警在案 发现场勘验时发现,被盗车 辆完好无损,并无被撬、被砸 痕迹,疑似"拉车门"盗窃。 通过调取周边监控及走访调 查取证,民警判断两起案件 系同一伙人所为,遂决定串 并侦查。

民警通过监控视频发 现,案发时间段,同一伙人出 现在被盗小区的地下停车 场,其中两名男子逐一拉车 门,有很大嫌疑。通过掌握 的线索,民警迅速锁定了嫌 疑人的位置,先后在旅馆和 公交站点将6名嫌疑人全部 抓获归案。

经审讯,2023年9月以 来,李某伙同刘某、张某等6 人,先后窜至莱山区多地停 车场,采用拉车门等方式,盗 窃手机、现金、香烟等物品, 作案10余起,涉案价值1万

目前,案件正在进一步 侦办中。

民警提醒

不要把财物留在车内,尤 其不要将现金、首饰和手机等 贵重物品放在车内显眼位置, 以免招来窃贼;不要贪图方便 而将车辆停在没有专人看管 的居民小区或偏僻的路边,尽 量停放在有监控、光线好的地 方或者有人看管的停车场;一 定要养成离车随手锁门并再 次确认的习惯,除可防范不法 分子使用干扰器等高科技作 案手段外,也能防止自己粗心 造成车门未上锁的情况;若遭 遇"拉车门"盗窃请及时拨打 110报警。

为偷辆自行车,他从菜山跑到芝罘

被抓时要求挡脸,"大家都认识我

本报讯(YMG全媒体记 者 林媛 通讯员 宋佳)"我停 在世茂广场附近的自行车没 了,车是我花了3000多元刚买 "日前,一市民到芝罘公安 分局南山路派出所报警。

芝罘公安分局南山路派出

所民警调查发现,事发当晚12点 左右,一可疑男子头戴头盔、口 罩,用随身携带的钳子剪断了自 行车的车锁,将自行车放到白色 小轿车的后备厢后,驾车离开。

通过研判,民警锁定了犯罪 嫌疑人张某,在其居住处的地下 停车场布控并顺利将其抓获。 被偷盗的自行车停在张某家的 楼顶。张某说:"我不会跑,能 不能给我挡上点儿脸? 毕竟是 在这个小区里,常来常往,大家 都认识我。"

经审讯,张某交待,当天晚

上在芝罘区世茂广场附近溜达 时,看到一辆崭新的自行车停放 在路边,便起了贪心,返回莱山 区的家中,将自己全副武装后, 返回现场进行盗窃。

目前,犯罪嫌疑人张某已 被采取刑事强制措施。

钦岛日晒老淡干海参买过都说好



全是回头客,买的就是一个放心 真心做好参,绝不做一锤子买卖

小钦岛日晒老淡干海参,是本地 渔民自己捕捞、自己晾晒的本地散养海 参。小钦岛所有海参都是工厂直供、工 厂价直销,没有任何中间环节,省去了 高额的渠道流通成本,产品售价较商 超等渠道低。这次活动所展售的品牌 海参为深海生长5至9年的深海散养 底播海参,从源头和加工保障海参的 营养与品质,让市民吃上品质海参。

小钦岛鲜食刺参1000元4斤, (6-15只每斤,买够2份送货上门)。

日晒老淡干海参 2180 元/斤, 买2斤送1斤,折合**1450元/斤**,买5斤 送3斤,折合1360元/斤。

小钦岛纯淡海参2480元/斤, 买2斤送1斤,折合**1650元/斤**,买5斤 送3斤,折合1550元/斤。

小钦岛 9A 深海纯淡干海参 **2980 元/斤**, 买 2 斤送 1 斤, 折合 **1990 元/斤**, 买 5 斤送 3 斤, 折合 1860元/斤。

郑重承诺:活动期间所售海参泡发 不满意包退。

抢购热线:15725352090